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ΕΛΤΑ – Προσοχή! Απάτη με e-mail για παράδοση 
δέματος
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Οικονομία & εξ-οικονομώ

Κατά καιρούς ίσως έχεις λάβει και εσύ κάποιο ψεύτικο e-mail που δείχνει να είναι 
από τα ΕΛΤΑ.
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Έχει αρκετό καιρό που συμβαίνει αυτό.

Μέχρι πρόσφατα αυτά τα e-mail προσπαθούσαν να υποκλέψουν προσωπικά στοιχεία 
πελατών με διαφορετικούς τρόπους από ότι σήμερα.

Οι απατεώνες έστελναν email που έδειχναν ότι τα ΕΛΤΑ συμμετέχουν σε 
προωθητικές ενέργειες με δώρα προς τους καταναλωτές. Για να γίνουν 
δελεαστικοί έδειχναν ότι προσφέρουν συσκευές κινητής τηλεφωνίας στους 
πελάτες.

Τα ηλεκτρονικά μηνύματα αυτά, έφεραν διεύθυνση των ΕΛΤΑ, όπως και το 
λογότυπο τους. Αλλά είχαν και ορθογραφικά λάθη, οπότε κάποιοι μπορούσαν να 
καταλάβουν πιο εύκολα τις προθέσεις.

Η ΕΛΤΑ έβγαζε προειδοποιητικές ανακοινώσεις για την παράνομη χρήση της 
επωνυμίας.

Με το νέο lockdown όμως που οι αποστολές έγιναν πολλές, οι επιτήδειοι βρήκαν 



ευκαιρία να ξαναχτυπήσουν.
Σύμφωνα με το techblog.gr, η νέα απάτη με μηνύματα από τα Ελληνικά 
Ταχυδρομεία είναι πολύ πιο πειστική και μπορούμε να πέσουμε θύματα πολύ πιο 
εύκολα. Εκμεταλλευόμενοι το γεγονός ότι όλοι περιμένουμε έστω ένα δέμα με 
μεγάλη ανυπομονησία και άγχος για τη γρήγορη παράδοση, στέλνουν το παρακάτω.

Κάτι τέτοιο δεν ισχύει σε καμία περίπτωση σύμφωνα και με την Ελληνικά 
ταχυδρομεία, τα οποία έβγαλαν και νέα ανακοίνωση.

Παράνομη χρήση επωνυμίας ΕΛΤΑ – ΕΛΤΑ Courier

Με αφορμή συνεχιζόμενα περιστατικά προσπάθειας υποκλοπής προσωπικών 
στοιχείων πελατών (phishing), ο Όμιλος των Ελληνικών Ταχυδρομείων (ΕΛΤΑ, 
ΕΛΤΑ Courier) ενημερώνει ότι δεν αποστέλλονται μηνύματα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου (e-mail) ή μηνύματα κινητής τηλεφωνίας (sms) στους πελάτες τους, 
μέσω των οποίων ζητούνται στοιχεία πιστωτικής κάρτας ή άμεση πληρωμή μέσω 
αυτής, με σκοπό δήθεν την παράδοση κάποιου δέματος.

Επιπλέον, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία ενημερώνουν ότι σε καμία περίπτωση δεν 
ζητούν εξόφληση δασμών ή τελών εκτελωνισμού με κατάθεση σε τράπεζα ή με 
χρήση πιστωτικής κάρτας. Τυχόν δασμοί και τέλη πληρώνονται αυστηρά και μόνο 
κατά την παραλαβή του δέματος με την φυσική παρουσία του πελάτη.



Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία συνιστούν στους πολίτες να είναι πολύ προσεκτικοί και, 
σε περίπτωση που λάβουν τέτοιου είδους κακόβουλα μηνύματα,

να μην απαντήσουν σε αυτά,
να μην ακολουθήσουν τυχόν συνδέσμους (Links)
να μην δώσουν τους προσωπικούς κωδικούς των τραπεζικών λογαριασμών και 
στοιχεία πιστωτικών τους καρτών

Η χρήση της επωνυμίας και των λογοτύπων των Ελληνικών Ταχυδρομείων από 
τους αποστολείς τέτοιων κακόβουλων μηνυμάτων είναι παράνομη. Τα Ελληνικά 
Ταχυδρομεία έχουν ενημερώσει από την πρώτη στιγμή την Δίωξη Ηλεκτρονικού 
Εγκλήματος και επιφυλάσσονται παντός νομίμου δικαιώματός τους.
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